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Két napig sem az eget, sem a repülőgép oldalt dőlt. hogyha azt akarják, hogy . Magyars [A 

; tengert nem látták á 4 sötét éjszakában Byrd két kau- országon erő legyen arra, hogy ezek B 

az 0C€Ce nrepülők, ) €Sag csónakot - vizrebocsátott, czek- [a határok . megdőljenek, akkor itt (AKÁR 

; akik eltévedtek és t j kel elérték a partot, ahol semmiféle bent kell elsősorban a szabadságjo- B 

j a engeren ház nem volt. Két őr észrevette a ! gokat megteremleni, A magyar kor- ÉGE 

szálltak le repülőgépet és értegotette a polgár- mány béküljön meg a magyar néppel Kh 

; . mesterhelyettest, aki fiaival  nyom- sui magyar néppel együtt menjen HE 

mú ú ím; isk szalon . EZ ban megjelent a helyszinen, Közben b 8eki az igazságtalan határoknak. Mese 

I ak. A repülőgép alváza összetört. ; házába vezette őket, hogy ott pi- A közgyűlés ezután Ugron (Gábor hah 

Budapest, julius 1. Párizsi jelentés  kivánatát ócenáni — utjuk befejezése  henjenek, a" repülőgép másik — két inditványát egyhangulag elfogadta, a 1 

i szerint Byrd kapitány repülőgépe a — alkalmából. A francia kormány az ! uasát pedig a világítótorony őre fo- mülyat. elovszky . dállás IEZONKÉRT . 
Miss America Ver sur  Mernél ten- itteni amerikai ügyvivő közveültését I gadta be. A parttól 60 6 méternyire azzal. hogy a főváros küldjön egy He 

, gerbe esett. Utasainak semmi bajuk vel is kifejezte Szerencsekivánatait ) még mindig viz alatt fekvő repülő- arany tollat Rotherme Lordnak an. Me 

selmi történt. Byrd kapitány az eső és az Egyesült Államok kormányának. ] £ém vontatására még folyik a mun- nak jelképezésére, hogy arany igaza KM 

köll miatt — elvesztette a tújékozó- — Courseulles, julius 1. Megerősítik, ! ka. Az iránytű és a szikratávirókó- ságért szállt sikra. JTK 
dást. Párizs felett elrepült, azonban hogy az amerikai repülők a ködben ] szülék épségben . maradt és bizton- sua 

leszállni nem tudott. ; eltévedetek és a harvei  világitóto- , Ságba helyezték. A két propeller Bevonták a régi banka Fo 
. matt MÜ 1. u olfr: A déli la- § rony felé igyekeztek, abban a felte- azonban használhatatlanná vált. jegyeket. í aa 

§ ovik ize SELÜEZI ÉS gk ;, , s ;, 
MONA AL Ez; 

JETMBN el láb slot d , utól KÖZDBN, MR? a Szajna torkolatát el- Az amerikai repülők azt kérték, Budapest, julius 1. A mai naptól JT 
C,  Amed ag America ! érik, Hajnalban 2.30 órakor valószi- hogy délután 4 óráig ne költsék kezdvésachyijósokönsás B B 

utasai Ver sur Mer partjait. uszva ] nüleg olajhiány következtében le fel őket, mielőtt elaludtak, ki- c 3; BE 7 milliósokon és ÁLT RE ONE 0 Mm 

3 ínték el. ser és va is közli, met kellett ereszkedni a tengerre. jelentették, hogy "mióta New- óta. egéló Únjkjései ki HERA uk as. 
yd és társai azzal a  csónakka ülőgé 6 A 5 f p nala sz ankjegyek megszüntek SE 

menekültek meg, amelyet a MKE kor raketáltáló kik alk éa dsg telén Vegeláns "fátták. TAGPSÉTS jat é  EZKOZÖN : anbÉ A 10 

FZÉVÉL, MIRÉNEKAI VITO A DALT Út , MAS ZÁ ZD ÉJ Ér ÁRGIÁN ÁNAK engert nem látták. (ezentul csupán a nemzetibunk váltja KE 

kezve felköltötték az egyik világitó- . je gi íbe ezeket a pénzeket 1980 junius hó MH . 

torony őrét és néhány tengerész se- A mi mindennapi ímádságunf 9058: kjlnttitéelátétásátátálsts aha 

gitségével sikerült a — repülőgépet a 00 Ms 

biztonságba helyezniök. "Calvados két szó . ígasságot férünk, Felsőházi tagok aaa 

megyeprefe sa elutaz a renülő- il § S YIKÉBA 

le eSTÉET va eltort] £ Tapjlló Kecskemét üdvözölte Rothermerét. igazolása és isásástsásászl a 

: Párizs, julius 1. A cherbourgi tem Budapest is üdvözli a lordot. ; Budápost, julius 1. A felsőházi 77HNA 

gerészeti előliáróság megerősíti, hogy jegyzőjének előadásában foglalko- 1 ERB 

az America Ver sur Mer közelében Kecskemét, julius 1. Kecskemét A mi minden napi imádságunk még- Kndre. elnöklésével 7 ülést tartott, a aan 

J a parttól mintegy 200 méternyire [ törvényhatósági bizottsága — tegnap! sem a háboru, nem a revans, nem 3 melyen Némethy Károly a bizottság zi siR Ai 

szállott le. Byrd. megkísérelte a re- [/dartott rendes havi közgyűlésén Bor: / bosszuállás, hanem csak ez a két [ jegyzőjének el:adásában — foglalko - ; a 

pülőgépével a partraszállást. bás Béla és Gergely György bizott- $ szó, Igazságot kérünk. zott a hozzá utalt ügyekkel. A bi- task 

Newyork, julius 1. Byrd vezeté- [ Sági tagok indítványára  egybangu I London, julius 1. A Daily Mail te1- zottság törölte a felsóházi tagok so- ITL: 

sével egy sarki  expedieiót tervez- lelkesedéssel kimondta, hogy angol ; jedelmes kívonatát közli Konta Ala- rából Németh Károlyt S elhatározta, [BA 

nek. Byrd. megkisórli, hogy a déli [ szövegű táviratot intéz Lord Rother- f dár cikkének, amely az Amerikai hogy Teíz T4n1os, Back Bernát, SA 

sarkra repüljön. merehez. A távirat a következő: — ] Magyar Népszavában jelent meg és] Brám Lőrinc és Madarász  ISÉVÁ JTK 
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tessé vált. hogy az America Ver sur ! szerkesztősége. Kecskemét város. a ! milyen lelkesedéssel . fogadták Kot- sorába való felvétele imámi. az el- TESB 

Mer közelében leszállt, Poincare mi- , melynek — törvényhatósága az ezer- hermere cikkét. halálozott HAM Antalnak , pedig h. KIB 

niszterelnök — telefonon — megbizta a ! éves . Magyarországban — mindenkor Budapest, julius 1. Budapest fővá- felsőház tagjainak , JSKZSZŐKÍBBI bésáa "AN 

caleadosi  előtiáróságot, hogy Bvrd- : büszkén élt önkormányzati és politi- [ros mai közgyűlésén Ripka Ferenc ] törlése iránt tesz javaslatot a Ház- FELANTEN 

nek és kisérűinek a kormány nevé- ! kai  véleménynyilvánitásával — és io- ! főpolgármester elnök jelentése után nak. aldáálláanejálbíláánáltábs (EE 

ben fejezze ki szerencsekivánatait. [ gáral. a mai — törvényhatósági bí- ) "uron Gábor lendületes beszéd kap- fi Hi 

Párizs, julius 1. Az America rec zottsági közgyűlésről a 85 ezer la- j csán inditványt terjesztett elő, a Küzdelem a drágaság hb EB 

pülő útjának végéről még ezeket je: j kosn város egész közönsége nevében hamelv szerint a főváros törvényható- . ellen, 3; 1 8S 

lenti: i hálás tisztelettel üdvözli Lord Rot- sága a Főváros közönsége nevében Bud t. julius Mádjövés 17 RB 

Ma  hainalban 2.32 órakor és nem hermere Ő exellenciáját azon nagy- , hord Rothermeret a Daily Mailban " ka KEZEBE fe kt gt a sk. JA 

mint először. jelentették 5 órakor. i lelkü és bátor — fellépéséért, amely- " megjelent magyar jog És igazság ére plágséti aal kra 1900 Bi éli Ti 0 Ha . 

Ver sür Mertől 1800 méternyire, a ] nek céliv és remélhetőleg eredménye ( dekében írt cikksorozata alkalmából ! juk Máris ékelt íját A j ét; VA Fiera AA 

tengerparttól — pedig 300 méternyire is az lesz. hogy a , őszinte hálával üdvözli és tiszteleté Jendrzése Tsz. ÉR :£ PIKÓT AA aki 

szállott le a repülőgép a tengerre. A szörnyű hurok, amelyet Tria- (tő! és nagyrabecsüléséről biztositja. j 8 ——— h 

tepülöők közben a Szajna NK! nonban . vérevesztett, kimerült, 1 A közeyülés megbízta a fOVÁTOS kret 

; keresték. minthogy azonban henzi- megcsalatott . magyar — nemzet ; polgármesterét, hogy ezt a hirtáro- Földrengést jeleznek ú Mr 

nük kifogyott. kénytelenek voltak 1e- nyakára — kényszeritettek s a p atot Rothermere Lorddal megfelelő Budapestről. 8 aula 

I mondani arról, Hogy a szárazföldön melynek fojtogatását 7 év óta formában közölje. fala ; Jaa 

szálljanak le. Két halász sietett se- kinosan érzi, a gyilkos határo- 4 közegvülés tagjai pártkülömbség f[/ Budapest, kölváseát ab budapesti ajó 

fitségül, A Ver sur meri polgármes- kon innen és tul élő . minden nélkül. szünni nem akaró tapssal fo- földestít kban B ASZÉRE MÉR zk HÉLYRRT JAj4sB 

ter adott a repülőknek lakást. A Tr egyes magyar ember, rólunk gadták Ugron Gábor inditványát. — ; A ná SANTA GOT SEN geáegyis ME 

Pülőgépet, amelynek egyrészét elbori mielőbb levétessék. Baracs Macel szólalt fel ezután, VALOT készüléke AUS 1-én 02.5 , EHÁRERS 

tolták a hullámok. megbizhatóan le- [ A magvarság . ezer éven át mindig [ oki pártja nevében Ugron Gábor iv- [ Péerekor 1000 ki, IGYOSÁR UNT TAlós , AHA 

horgonyozták, A miniszterelnök meg [ készen állott vérét feláldozni hazá- ditványát elfogadta. ténzést jeleztek. TRY aNGsát Hua) 91. Mé 

bizásából Calvados département pre-  iáért és Nyugateurópa . kulturájának Pever Károly a szociáldemokrata- (fél perckor is jeleztek a  műszetek usa tHgók 

ei fektusa. fejezte ki Byrd. őrnagynak biztonságáért. bár ez az önfeláldo- ! várt nevében hozzájárult Ugron Gá- páztkésása 1000. km.-nyi távolságban aakálák 

és kisérőinek a kormány szerencses ! zási készségünk most sem szünt meg. — bor "indítványához és — azt mondta, földrengést. Mt 
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NENT 3 1 

! Hi 

927. Julius ? Ú 
" 

1927. dullus 2. — (Szombat.) DEBRECZENI UJSAG 3 19 
uk rurulni. A mozgólépesőt nem a végi A úg. EB , 

a BRsázan szerint képzelte el, Tart zenede, téglagyár és közvágóhid varló állt a házhoz, de most már nem 11888 

új van egy uj találmány, amelyen tel kib z e a leánynak, hanem a még — mindig , 4 

1. jesen veszély nélkül lehe: közleked- j Övítése a jog és pénzügyi fatalos Lakatos Istvánnénak szált és a aj ú8 

78 ni. . 4 udvarlás. Nyisztor János 6E éves Ho 
Ezután Zöld József tanácsnok in- bizottság előtt, gazdálkodó volt a sürü látogató s j 4. 

tézett kérdést Krencsey — főtanácscs idei La rövidesen ismétlődött az anyáva (3 
hoz, hogy célszerűnek tartja-e a vas A nyugdíjazási kényszer. — Dr. Széll Kálmán kártérítést kér. — Meg- ] ugyanaz az eset, ami pár hálnotei ERR 
uli vágánynak a vásárcsarnokba va állapitották az uj városi lakások bérét. ezelőtt leányával, ugyhogy most már Ms 

) bevezetését. JÁTOS jÖm. ÁG Naányitmit . Mi [0 négyen laktak a házban közös ház- , MEGALBAR Ni ló kezaegéy lemez  kájejezzetes, ess jog- És pénzügyi bizott- müszaki ügyosztály által készitett MEg stáb a házban közös ház sa 

, Dehrece sszege Far legnap délután a tagok szokat- " részletes terveket és költségvetést mé TESB 
a HORY Debrecent nem fogják vasut lan érdeklődése mellett ülést tartott. — elfogadta a bizottság Közben Jeles Józsefnek és Laka- Has y- ról. élelmezni a jövőben sem, mert Dr. Vásáry István kétes ták! A közírazsátási : birásás "uicsza. [108 Erzsikének gyermekük született, va 

hiszen az áruk legnagyobb része a ( belyettes főjegyző bemutatta a bi. ! helyezte állásába dr. Széll Kálmán ] 1" az egyetértés a négy tagból álló , KE 
n. vidékről érkezik szekéren, zottságnak a belüg 7 ini sent she ! 5; lájén MILÁSÉBB út. Szólt ls: családban napról-napra rosszabbo HÉ 
ak A vasuti vágány tehát nem na- tát, melyben kötelezőlen , ki leira- ! Kárese, üszti orvost. Széll most dott. A fiatalok ém föszenintel. hála HA 

1. gyon szükséges, de azért jó ha mondva "hogy a s; rátá si er HÁLA erte; 108Y as égtasáezi sas páléjz ték az öreg Nyiszt YŰ Já! § a HÁZ , ER 3. jeg Van ess BY a szú sálati idejüket a nyugdij és fizetés köti külön- ÍRAn ézökönalk a KT ánöst a láz: 1 4048 

fal Ismét szóba kerültek ezután a vá. ell 5 szálválatoos ee § nyugdíjazni . bözetet téritse meg a város. jálkozásök: VáGYE 7) 6 danut akk ! 1 A sárosan élleleléne tervazatb gye ] nal Jsevatban tartásukért a ké- . A kérelmet elutasították azzal, hogy lő a: TŐAAB. PBETAÉUARHAL 62 , 78 
uk sert ezűlátl. sműnisezék Blsdi relmet minden évben meg kell uji- ( a  nyudijazást a felettes fórum, a előtt a legridegebben kiutasították É 

nevezel B veSUe 2 vam. A város ánnak idején csak eg belügyminiszter jóváhagy aa. , a házból Nyisztor Jánost. AJAK 
er tvén (erve nagy szerepet juttat az tisztviselő " .. By :d Eőalái niszter jóváhagyta annak Azóta csak hárm: illetőleg a ki "2 NAZB 
ek árusok elhelyezése terén és az árm a Iuá ; , , ] ÜGJEN. , by 87 Ho Fée ETT has ot0leg a;.818 i sz 4ajt 
n- tág tekntetében, polgármester visszatartását j A város még a mult évben elhatá- [ gyermekkel négyen laktak a házban MM. 
gy wz Krencsey főtanácsos ismételten rá Ezt a kérelmet neti NEE ] rozta, hogy áz § PNELZKT Julis 25-IR; Mszá eb 190 

u mutatott, hogy a galériákat nem sza város . most  megujítja al o kibőviti a .zenedét. 3 s eles József ekkor Uifehértára He 
e bad favorizálni, mert a — közönség Ker donát ese Bit KN A műszaki ügyosztály most terjesz- távozott szekéren, hogy egyetmást 1 ; 
dő nem szívesen INÁszÍk Tel üz emelet recskemét város átiratot küldött, ] tette be a tervet. Eszerint egy eme- ) bevásároljon és másnap este tiz óra MM 
vé re. hogy a kisantánt által követelt 5600 ] letet huznak az épületre s itt kilenc [ tájban tért haza. Otthon nagy öröm- Mn 
08 Radó Rezső ezzel szemben — arra klisé kiszolgáltatását tagadja meg J tantermet képeznek. A költség [ mel fogadták. mert feleségének [La- a 

val mutatott rá, hogy a galóriákra azos (ao u Vásáry főjegyző szerint ! 54.000 pengőre rug. A bizottság el- [ katos Frzsikének — megszületett a BT. 
dó kat a piaci árusokat, kisebb keres. minden ilyen állásfoglalás csak pen a tervet. második gyermeke is. A nagy csa- 10 

ik kedőket és iprosokat szeretnék elhe- neheziti dj kormány helyzetét. A Debreceni Városi Dalegylet ládi boldogság közepette épnen a ke- a 

Ez lyezni, akik a nyilt árusítási piacc. A bizottság mellőzte felirat szer- j kérte a várost, hogy resztelőről tanakodtak. amikor a kö- He úg 

kon nem kapnak ezidőszerint helyet kesztését, . j " az — országos dalosversenynek zeli földeken feltünt Nyisztor Já- Mo ; 
út; üzléthelyiségeket pedig nern tudnák Az ipariskola müszaki berendezé- 1929-ben Debrecenben leendő nos alakia és egyenesen Lakatos Tst- 5 
Jos fenttartani. e seinek kezelésére tartására anyagi segély szavaz- vánné házának tartott. Jeles József B 
ip. Ezeknek a száma Debrecenben a város gépészi állást szervez. zon meg. roppant méregbejött, hogy ez a ház- JATEK 

ni. igen nagy és így nem kel! félni, Illetménye a nagyerdei fürdői gépész ! A bizottság az előíteálló példák után j ból kiutasított ember éppen most EME 

di hogy a galériákon lévő árusitó illetményeinek megfelelő lesz. 8000 pengőt állít be e célra a költ- § zavaria űket, az aitót kinyitva  rá- B: 
ki helyek Üresen inaraduak A Magyar Idegenforgalmi Trde- ! ségvetésbe. förmedt, hogy távozzon, mert be ugy SZ RAB 

Sz A maga részéről szükségesnek tart keltségek Szövetsége és a Magyar Wardoss Géza szinigazgató a jövő ! sem bocsátják. Az öreg azonban nem 10 

bb ja a vásárcsarnok földszinti nivójá- dövő Szövetség megkeresték a vá- ] szezonra az eddigi szubvenciót s ] távozott. hanem tovább zörgette a zi 

il- nak emelését, mert a debreceni esa. [ TOSt, hogy lépjen tagjainak sorába. ! uiabb pótlékokat kért. A szinügyi [ kanut. Jeles József, aki nagy örömé- TTESZÉHAB 

e tornák tudvalevőleg nem birják le A tanács elutasító javaslatát bizottság csak hen már nehány kupica pálinkát is AB 
ő vezetni a csapadék vizet és egy nagy [9 bizottság elfogadta. ü az eddigi szubvenció megadását felhaitott. ekkor hirtelen felrántotta JTA i 

be nyári zápor esetén megtörténhetne, ] A városi közgyűlés márciusban ki- ! javasolta. . az aitót. ütlegelni kezdte az öreget, ás 

r- hogy a viz elöntené a vásárcsarnok ! mondta, hogy 1 Dr. Markovits Elemér és dr. Magoss ! aki menekülésre fogta a dolgot. Fl- SA SkMKt B 
Mt: pincéit. I a Klinker téglagyár építését György rövid hozzászólása után a ]! futni azonban nem tudott, mert Je- aal 

ján — Végezetül szóba került az is, hogy ] szükségesnek tartja. szinügvi bizottság javaslatát  elfo- [ les kivántot! a keritésből egy jókora 144880 

dje miként lehetne — védekezni a patká- ! A belügyminiszter jóváhagyta a ha- ( gadták. csuhánelecet és azzal előbb a karjára IIA Hl0S 

vk nyok ellen, amelyek a vásárcsarnok tározatot, de — kikötötte, hogy az A bizottság megállapította ütött. ugvhogv a karia azonnal el- (ABB 

s ban rendszerint nagyon elszaporod-: ] építés megkezdése előtt a fedezet ki- a most épülő három kislakásos tört. azután s. TGE 
nak. Erre nézve Krencsey főtánácsos : jelölésének szintén jóváhagyást kell bérház lakásainak bérét. ! fejére mért egy hatalmas ütést, cár 

júr- megjegyezte, hogy leghelyesebb I nyernie. A bizottság felmentést kér ! Ezek szerint a földszinti és IT. eme-.! — amelytől az öreg feje beszakadt, "TURN 
og a sarkokat keramittal berakni,  ! a minisztertől a kikötés alól, miután . leti kétszobás lakás bére évi 750, a koponyacsontia eltört és eszmé- MEL 
Vg mert azt nem tudja átrágni a ] 67 kitolni az építés megkezdését. j II. emeleti  kétszobásé 650. a III. letlenül esett össze a földön. , LELEM 
w1 ügye is ezt csinál- j Ba sség kar kétj 4 e jo ZMTANS emeletié 600 pengő lesz. MV Többé nem is tért. magához, két HK 
kelt v. u azért még malműle sok bajuk J sazemtva áró kt "lt tését , AZ egyszobás lakás kétféle: na- [ nani halálhörgés után anélkül, hogy TUKSÁKA 

üt a; zékostővánes gú a kai : "idöbe i kesstítók még ] eyobb és kisebb. A , nagyobb egy- eszméletét visszanyerte volna, laká- ARA 
hö; nel fiak ő kökkáslt vás resorno ai j- én meg ii é ői d szobás lakás bére a földszinten és [. [ sán kiszenvedett. Halálát a koponya- 44 

hot. kene, els mrd JA munka zömét, 1926-ban végre is saneleten 550, a IT. emeleten 500, a j csontrepedés folytán beállott agy- HAS 

97 Érdekes, ho Me ütő agtOrNáan jéé me de több részlet a folyó HE emeleten 160. a kisebb  egy- [ vérzés és — agyhártya gyulladás "SAN 
gal éj. Hella 5; wutő ssalon aban. évre maradt. Fz a munka 120.090 , szobás lakás bére a HEREZLR ÉRT és ! okozta. 1 i , B 

[A Hileg van találtak, nék észjeslzai [ pengőt. igényel S általánosságban már emeletén 460, a II. emeleten 420, a A csendőrök a gyilkos legényt NET 

épü- A "hizottsá . szután, köszönetet mon ( a mult évben jóváhagyást nyert. A II. emeleten 400 pengő lesz. azomal őrizetbe vették, de a fiu elő- 130 

for dott Kréncser TETEKÉTSHETÉ értékes FI a 00... vő régi EAK Hi ölte vólna Hősi b 
a. j ses EA CSOST ú NVISZÉOT  JANOST. A csendőrség éerte- $. ULTRA 

og. ekként] JRYMNRNTI MANYNNNBÓ Agyonverte anyósánaf udvartoóját sitésére tegnap délelőtt kiszállt a het sú 

ódik elő A TÉKÜZESEENE 1 gyel máde egi dorogi tegény AYUKOSSÁR helyszínére dr. breinesz- Ke 

tani. sításáról csak az irásbeli szakvéle- y hi Fels sei Jenő vizsgálóbíró dr. Horváth mez tá 

KÜ mény megérkezése után fog határoz Véres szerelmi dráma Hajdudorogon. A gyilkost bekisérték a debre- ; vel dés nagótalelea fedetten szál Hz KA 
r ni a bizottság. j ; ceni ügyészség fogházába. - ! mint a vizszálatot, ő san 

nem 14 Véres szerelmi drámát idézett elő! ma Lakatos Istvánné Győri Erzsé- A gyilkos közben megtört és a mr 

vális, Városház vendéglő a napokban Haidudorog — községben Í bet elváltam élő asszony házában vizsgálóbirónak , beismerte tettét, GEAL ATA 

k . les w cov 65 éves gazdálkodó és egy 26 [ játszódott le. Lakatos Istvánné MIO a vizsgálóbíró gyilkos büntette JEL 

td Extra sörcsapolás, — Zóna reggelik. [ úyos fiatalember bonyolult szerelmi [ egyetlen leányával a nagyon szép és miatt elrendelte vizsgálati fogságát. MeV 
ik Ebéd és vacsora abonama. Menü Ö nistóriája. csinos 21 éves Jrzsébettel együtt A evilkos legényt ma délelőtt kisé- 74566 

rendszer, Rizling bor literje 1.60 8.) A dráma eredménye — Nyisztor lakott dorogi házában. rik be a debreceni ügyészség foghá- J4uR 

él, ee obkén zeneeslély. — Városház ] — János 65 éves gazdálkodó meg- Körülbelül két évvel ezelőtt 2 B jel EZÉ TÉrtgk KK a 

zisáli épületében. Márkus Jenő vendéglő. ) — gyilkolása és a gyilkos Jeles gyönyörü. falusi leánynak udvarolni CCEUDBA URIJA TSAK OZAT tát AL KASJÁSE B 
jében. József 26 éves fiatalember le- —" kezdett Jeles József 26 éves fiatal- lóbhíró. 7108 

tartóztatása lett. ] ember. Naponként eljárt a házhoz. Ms 

t RALARO selyem kalap Evekre visszamenő története van ! megszerették egymást és rövidesen ! LEGDJVATOSABB e. 

AC pemsgő a SZOMOTU tragédiának, amely két j kelta 1. várt hl a as velour és filckala ok fe 

" FIA E KIÉNJÉL jómódu dorogi család békéjét Zaj 10 CÉRYSZÉSE vel, de polgári házassá- j) HA 8 

(. varta fel és Dorog lakosságában is , sot nem kötöttek. FRANK EDENEL SZAG AHIA 
EZTET ÉT ELTETT TT KETTETTTT hagy izgalmat keltett, A véres drá- ? Alig egy fél év mulva ismét ud- Mell 
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